

TÝDNY PRO DUŠEVNÍ ZDRAVÍ



2010

PROGRAM PROGRAM

pondělí 4. října	<p>ROBINSON CRUSOE 18 hodin - JANÍKOVA STODOLA - Valašské muzeum v přírodě Teatr Víti Marčíka - divadelní představení. "Ostrov v jeho podání není vůbec opuštěným místem. Představení plné krkolomných kousků, dramatických okamžiků a humoru, ale i zamýšlení nad samotou člověka, přátelstvím a smyslem všeho dění. Je to představení plně životních zkušeností". vstupné - 80,- Kč Předprodej: Knihkupectví Nohavica, Palackého 43, R/p/R, Sociální centrum denních aktivit Iskérka, Svazarmovská 2638, R/p/R</p>
úterý 5. října	<p>DOMÁCÍ NÁSILÍ 10 hodin - ZŠ Pod Skalkou Pro žáky Základní školy Přednáška s besedou pro žáky ZŠ Pod Skalkou - Věra Kulišáková, Lenka Oravcová, Dis. Poradna pro ženy a dívky Rožnov p.R. „Násilí v partnerském vztahu, rozpoznání varovných signálů během chování, specifika domácího násilí a formy pomoci, jak si nenechat ublížit - film - To všechno z lásky.“</p> <p>13 hodin - SOCIÁLNÍ CENTRUM DENNÍCH AKTIVIT - ISKÉRKA, Svazarmovská 2638 / Rožnov p.R. CHCETE VĚDĚT, JAK SE ŽIJE S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM? Zeptejte se nás... Pro uživatele SCDAI - Program o.s.Vida - osobní setkání s lidmi s duševním onemocněním. „Vztahy a návrat do běžného života.“</p>
středa 6. října	<p>17 hodin - MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. CHCETE VĚDĚT, JAK SE ŽIJE S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM? Zeptejte se nás... Program o.s.Vida - osobní setkání s lidmi s duševním onemocněním. „Jak duševní onemocnění vnímá rodina - zkušenosti příbuzného.“ zdarma</p> <p>8 hodin - Gymnázium / Rožnov p.R. CHCETE VĚDĚT, JAK SE ŽIJE S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM? Zeptejte se nás... Pro žáky gymnázia - Program o.s.Vida - osobní setkání s lidmi s duševním onemocněním. „Jaké je to žít s duševní nemocí - o zkušenostech z životem s duševní nemocí.“</p>
čtvrtek 7. října	<p>17 hodin - KULTURNÍ DŮM ZUBŘÍ, Hamerská 10 / Zubří ÚSPĚŠNÉ A NEÚSPĚŠNÉ STÁRNUTÍ MOZKU Přednáška - Ing. Dana Štejnová, Česká společnost pro trénování paměti a mozkový jogging „Co můžeme sami udělat, abychom byli mentálně fit?“ zdarma</p>
úterý 12. října	<p>17 hodin - MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. SETKÁNÍ S UTRPENÍM A TÍM, KDO HO NESE Přednáška - Mgr. Marcela Rezníčková - Co dělat, když se dostanu do obřížné životní situace, když mě potká neštěstí, když ztratím blízkou osobu. zdarma</p>
pátek 15. října	<p>17 hodin - MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. MÝTY PSYCHIATRIE Přednáška - MUDr. Šárka Matelová, Mgr. Renata Otevřelová, Psychiatrická léčebna Kroměříž „Informace o některých duševních onemocněních, nejčastěji tradované mýty a jiná nepravdivá tvrzení, duševní nemoci v rámci historických souvislostí“ zdarma</p>
úterý 19. října	<p>17 hodin - MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. POCITY A ROZUM - KOMU DŮVĚŘOVAT? Přednáška Mgr. P. Piotr Wardecki „Základní lidské pocity a jejich úloha ve společenském i osobním životě.“ zdarma</p>
pátek 22. října	<p>17.30 hodin - MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. KOČKA NA ROZPÁLENÉ PLECHOVÉ STŘEŠE - FILMOVÁ PROJEKCE Psychologické drama režiséra R. Brookse je adaptací divadelní hry T. Williame, na kterého měla největší vliv jeho duševně chorá a citově narušená sestra, která svá dospělá léta strávila v psychiatrických nemocnicích. Příběh ženy, jež není schopna se vymanit z přediva složitých rodinných vztahů. Film je s titulky. USA 1958, 108 min. zdarma</p>
sobota 23. října	<p>14.30 - 16.30 hodin - SOCIÁLNÍ CENTRUM DENNÍCH AKTIVIT - ISKÉRKA, ul. 1. máje 864 / Rožnov p.R. TVŮRČÍ PSANÍ - prožitkový seminář Mgr. Jana Ungerová „Když mám začít psát a nevím, jak na to. Hry se slovy a psaním, aneb objev, co je v tobě! Kdyby to nemuselo být dokonale, udělal bych to asi tak...“ 40,-Kč za oba 60,-Kč Nutno nahlásit: 774 064 755; alena.jbaili@seznam.cz</p> <p>17.30 - 19.30 hodin - SOCIÁLNÍ CENTRUM DENNÍCH AKTIVIT - ISKÉRKA, ul. 1. máje 864 / Rožnov p.R. TVŮRČÍ MYŠLENÍ - prožitkový seminář Mgr. Jana Ungerová „Co děláme, když myslíme? Jak myslet společně? Kde vzít dobrý nápad, nepřichází-li sám od sebe? Nutno nahlásit: 774 064 755; alena.jbaili@seznam.cz“ 40,-Kč za oba 60,-Kč</p>
úterý 26. října	<p>17 hodin - MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. LÁSKA NEROSTE NA POLI Přednáška - Kamila Rýparová, Poradna pro ženy a dívky „Láska a její podoby v partnerských vztazích, jak vypěstovat a prožívat lásku, co dělat, když se to nedaří.“ zdarma</p>
září / říjen	<p>MĚSTSKÁ KNIHOVNA / Rožnov p. R. VÝSTAVY - PO CITY Rožnovský Fotoklub R9 NA CHODBÁCH „Zachycení pocitů člověka dnešní doby“ ISKÉRKOVÉ TVOŘENÍ V PODKROVÍ zdarma</p>

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENÁ!